

# 上新街停一次车竟收费30元

## 市民希望此处“黑停车场”能尽快取缔



上新街狭窄的道路上并没有划定停车线。

本报记者任磊磊 摄

本报12月28日讯(记者任磊磊)“上新街本来路就窄,最近两个月有人在这里私自收取停车费,一次30元,反映多次也未完全取缔。”近日,市民张先生反映,上新街有人私自收取停车费,已经有不少车主被宰。

住在上新街附近的市民张先生说,近两个月他发现,上新街多了一处“黑停车场”,“这里并非交警部门设立的停车场,自从齐鲁医院周边划定单行线后,就有人在这里收取停车费。一次收费30元,已有不少车主被宰。”

12月26日,记者来到上新街东段。刚一走近,就看到一个中年男子在指挥一位车主停

车。待车主停车后,该中年男子向车主收取停车费。“在这里停车,要交30元钱。”该男子向车主说道。车主疑惑地答道:“怎么停车费要30元,太高了吧!”

“我这里就是这个价,我都是按照济南市收费标准收的。在我这里停车,不会被贴条。”该中年男子告诉车主。车主犹豫了一会儿,无奈向其交了30元停车费离开。记者看到,收钱后该中年男子并未给车主提供收费发票。

该车主告诉记者,他和母亲来齐鲁医院探望病人,但是医院停车场和周边能停车的地方均已满了。他围着齐鲁医院周边转了一圈才开到上新街。

“没想到这里还有人私设停车位收费。虽然知道他收的价格高,但是不停又没有办法,只能吃哑巴亏。”

上新街在齐鲁医院附近,是一条隐藏在居民小区里的巷子。据张先生介绍,因该道路狭窄,一直不允许停车,之前也没有人在这里收费。但是自从齐鲁医院周边改成单行线后,就有人盯上了这个地方。“我曾经向12345市民热线反映过,但是至今也没见被取缔。”

记者从物价部门了解到,济南市公共停车收费标准是白天每小时2元,夜间晚8:00—早8:00按次收费,每次5元。30元/次的停车收费标准并不符合济南市物价局规

定的停车收费标准。

26日,记者向管辖该片区的市中交警大队反映了这一情况。交警大队一名工作人员表示,上新街并不是交警部门划定的公共停车区域,对于有人私自收费的问题,交警大队也了解相关情况,并且多次进行查处,但是效果一直不明显。“每次我们去了,收费的人就不见了。等我们一走,他们就又出来了。”

不过该工作人员表示,当天下午接到反映后,立刻派交警前去查处取缔,“下一步我们还将联合派出所、街道办事处等部门执法,希望能彻底取缔该处非法停车场。”

## 12345入选全国服务业标准化示范项目

本报12月28日讯(记者刘雅菲)有事打12345,这已经成为济南市民解决问题最方便的途径,而12345工作的规范和效率也是有目共睹。28日,记者从12345市民服务热线获悉,济南的12345热线被正式确定为国家级“2014—2015年度服务业标准化示范项目”,成为入选的11个单位中唯一一家政府服务热线。

据了解,自从开展服务业标准化工作以来,全国共设立了714家服务业标准化试点单位,其中有174个单位通过国家标准委的评估验收,而这一次刚刚评选出来的11家单位可以称得上标准化服务精品中的精品。

据济南市12345热线的工作人员介绍,想要成为示范单位可不是件容易的事。首先要经过专家推荐,在174个通过国家标准委评估验收的单位中选出24个,再经过评审,筛选出11个标准化工作突出、社会效益显著的单位,还要进行现场答辩。对于成为示范项目的这11家单位,国家标准委还将采取动态管理的原则,设定1年的示范期限,其间没有达到示范要求的将取消示范资格。

“作为示范项目中唯一一个政府热线,意味着12345真正成了排头兵,也成为全国政府热线的师傅。”12345热线的工作人员告诉记者。据了解,成为示范项目后,12345热线将承担国家标准委标准化科研、经验交流、理论实践等方面的工作任务,形成全国性或区域性可复制、可推广的示范经验。

# 三七 阿胶 来新闻大厦省钱超80%

到场的前100名顾客,还有虫草含片2盒免费送

## 滋补圣品直销节文三七抢风头 东阿优质阿胶 厂家直销抄底价

超低价买三七,价格低至198元/斤,并可现场免费打粉



在冬季进补的效果上,各种补品各领风骚,可据笔者调查发现,泉城还有很大一部分市民在秋冬进补中选择三七!“过了重阳节,我就雷打不动的服用三七,今年都86了,除了腿脚不太灵便,身上几乎一点毛病也没有。”市民孙大爷是这样告诉笔者的,以前每到秋冬季他都特别难受,容易感冒,而且血压和心脏都不好,现在吃三七已经四五年了,都好多了!听说秋冬滋补圣品直销节上有198元/斤的文山三七,孙大爷当即表示,肯定要多吃一些!



对于不同的人群有不同的滋补手段,对于女士来说,冬季滋补,阿胶无疑是最适合的。不过近几年来阿胶的价格越来越向奢侈品看齐,一盒已经近两千元,对此业内人士介绍,对于原产地厂家直供来说,进补成本则要低得多。这次的“滋补圣品直销节”,还将推出纯正阿胶底价行动。

### 冬季进补 首选文三七

人步入老年之后,组织代谢趋缓,器官机能下降,免疫功能降低,抗病能力比青壮年减弱很多。加上秋冬季节温差极大,气候恶劣,对体质差、易生病的老年人来说,是个不小的考验。从科学角度来说,秋冬季节老年人易生病主要有四点原因。首先由于气温降低,引起毛细血管收缩,血液循环阻力增大,从而易诱发高血压、心功能不全和脑卒中等疾病;其次,天气寒冷可使血液的理化

性质发生改变,如血液粘滞度增高和血液凝固时间缩短等,因而易形成血栓,发生心肌梗塞和脑梗死等疾病;第三,寒冷可使人体免疫功能下降和内分泌功能失调,从而使老年人易发生支气管炎、支气管哮喘和糖尿病等疾病;最后,寒冷还可引起大脑皮层功能紊乱,易诱发消化性溃疡等疾病。所以,到了冬天多给老人服用治血圣药文山三七,就可以有效帮助老年人安全度过冬天。

### 阿胶抄底价 最低188元开售

眼下阿胶的价格到底有多贵?不久前,我们,进行了一番调查,探访发现铁盒包装的某品牌阿胶,价格已经突破了两千元,达到了2098元。另一品牌的阿胶零售价也高达1580元。

“如果入冬熬好,想要达到进补的效果,需要每天都吃,一个冬天大概要两到三斤的纯阿胶。”养生专家告诉笔者,如此一来,按照阿胶的市场零售价,一个冬天仅仅是阿胶进

补,就需要花三四千元,对很多市民来说这可是一笔不小的花费。但如果在我们的直销节上,阿胶的价格会是多少?工作人员介绍,他们推出的精品阿胶铁盒装一盒的价格仅为188元。这样的价格几乎是市场价的两折。工作人员介绍,因为是从厂家直接拿货,没有任何的批发商倒手,所以这样的价格几乎没有任何的水分,而且消除了其中的广告、场地、宣传等费用,所以价格才能这么低。

### 原产地保障 头头都是文山好三七

“三七现在品种太多了,不过都说云南的三七是最好的,你们直销节上的三七是哪产的?”之前的热线中,有市民咨询现场销售的三七产地问题。对此工作人员介绍,他们对三七的选择也是非常谨慎。“这次选择货源足足准备了将近3个多月,走遍了云南的大山小川”工作人员说,最终在云南文山找到了

目前的供货商。云南文山是三七的核心产地,本次直销节所销售的三七全部产自文山2000—2500米的原始山林,是我国最高品质三七的代表品牌。主办方向济南市民保证:本次直销节所销售的三七为纯正云南文山原生三七。药力强劲,吃真三七,买好三七就到“秋冬滋补圣品直销节”。

### 保证货品正宗 厂家直接发货

阿胶的价格是很多人关心的话题,可除了价格还有阿胶的品质。“现在很多网上买的阿胶,都说自己是纯正的阿胶,价格却便宜得吓人,最低有几十元一斤的。”“便宜的阿胶能相信吗?”对于诸如此类的担心,活动组委会有关负责人郑重地告诉笔者:“这种担心完全没有必要!本次活动选择的

是顶级品牌阿胶,选用的是东阿百年堂阿胶,国食健字,还是山东名牌,品质上有绝对保障。”

除了品牌之外,工作人员告诉笔者,这次活动他们是直接和厂家联系,不仅控制了流通成本,最主要的是杜绝了假冒劣胶的可能性,保证产品质量。

●活动时间:本周六、本周日、下周一、下周二(12月27日、28日、29日、30日)四天,早8:30—晚7点 ●活动地点:新闻大厦一楼厚德厅(泺源大街6号)  
●乘车路线:公交车乘坐39、49、70、80、102、165、K52、K39、K52、BRT2路到山东新闻大厦站下车。热线电话:0531-89288055